
PDB BA Errata 4e druk 22-02-2023 
 
Theorieboek 
blz 9  In de factuur: aantal Horloge Beau moet zijn 3 
 
blz 45  Factuur Horloge Beau 8 moet zijn 3 
 
blz 54  in het invoerscherm excl/laag ipv hoog 
 
blz 60  boekstukregel  excl/hoog       moet zijn   excl/laag 
 
blz 64 boekstukregel  excl/hoog       moet zijn   excl/laag 
 
blz 67  Invoerscherm inkoop Bedrag btw moet zijn € 1.648,50 
   artikel is 30122 
 
blz 76  laatste 2 regels. 

De creditfactuur wordt verzonden en de goederen worden retourontvangen 
 
Blz 89  ook retourverkopen moeten hierop worden geboekt,  

Tenzij er extra rekening in de opgave wordt vermeld 
 
Blz 106 In kolom omschrijving staat   horloges.      Dit moet zijn weegschalen. 
 
Blz 109 bedrag in invoerscherm bankboek moet zijn – 1.190,00 
 
blz 128 Voorbeeld 5.1 Moet zijn Gestort bij de ING-bank 
 
blz 129  Invoerscherm moet zijn Kasboek 
 
blz 131 bedrag bij 4950 moet zijn 35,06 
 
blz 133 Boeken vallen onder het lage btw-tarief van 9% 
 
blz 139 Verwerking in het kasboek: moet zijn Invoerscherm kasboek 
 
blz 155 invoerscherm verkoopboek excl/laag 
  
blz 163 1280 moet zijn 1200 (3x) 
 
blz 164 Bedrag 4e kwartaal € 21,50 moet zijn € 21 
 
blz 170 Journaalpost memoriaal 
   grootboekrekening 7000 moet zijn 0820 Voorziening voor incourante voorraden 
 
blz 186 4e regel € 4.500 = € 21.000 – cumulatieve afschrijvingen 
   in het journaal moet het dagboek 50 zijn ipv 60 

Datum moet (6x) 1-6-22 zijn ipv 1-9-22 
   Factuurdatum moet 1-6-22 zijn ipv 1-9-22 

Vervaldatum moet 1-7-22 zijn ipv 1-10-22 
 
blz 195 invoerscherm bankafschrift datum moet zijn 29-3 



 
blz 204 Boekstuknummer in memoriaalbon moet zijn 2022-325 
 
blz 209 3e regel zakelijke kilometers   moet zijn  privé kilometers 
 
blz 215 aangifte bedrag bij 5a moet zijn 26.355 ipv 25.830 
 
blz 244 ev In dit hoofdstuk wordt 0695 soms gebruikt voor Privé maar in het standaardschema is 

0695 Resultaat boekjaar.  
    0685 moet zijn 0675 en 0695 moet zijn 0685 

Excuses voor de verwarring. 
 

blz 247 in de balans 0605 Vermogen Indy moet zijn 0610 
 
blz 252 In de kolommenbalans staat 0900 Resultaat boekjaar. In het standaardschema is het 0695. 
 
blz 255  In de kolommenbalans staat 0900 Resultaat boekjaar. In het standaardschema is het 0695. 
 
blz 259  In de journaalpost staat 0900 Resultaat boekjaar. In het standaardschema is het 0695. 
 
blz 273 In het journaal staat 0900 Resultaat boekjaar. In het standaardschema is het 0695. 
 
blz 280 In de journaalpost staat 0900 Resultaat boekjaar. In het standaardschema is het 0695. 
 
Opgavenboek 
Blz 63  Inkoopprijs per stuk bij memoriaalbon verwijderen 
 
Blz 65  Bovenste regel Copernicus moet zijn Legro 
 
blz 114 Naam/omschrijving in bankafschrift moet zijn Hotel het Westen 
 
blz 115 30010 Iglotenten VVP € 30 
   30020  Partytenten VVP € 28 
 
blz 128 Opgave 5.1 Mehmet heeft een eenmanszaak 
 
blz 157 Opgave 6.13 Vraag moet zijn 
   Stel …. samen over 2022 en ….. 
 
blz 174 computer in de opgave moet zijn machine 
 
blz 179 opgave 7.12 Boekwaarde € 72.000 moet zijn cumulatieve afschrijving € 72.000 
   opgave 7.3 datum moet zijn 16 maart 
 
blz 189 5b bedrag is weggevallen € 18.503 
 
blz 202 Opgave 9.5 Totaal vergoedingen € 2.000 ipv € 2.170 
 
blz 219 In dit hoofdstuk wordt 0695 soms gebruikt voor Privé maar in het standaardschema is 0695 

Resultaat boekjaar. Excuses voor de verwarring. 
 De uitwerking gebruikt de nummers uit het opgavenboek. 
 


